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You will find information on using lens in this manual. Precautions
common to lenses, such as notes on use will be found in “Precautions
before using” on a separate sheet. Be sure to read both documents before
using the lens.

This manual is for use with several different lenses.

This lens is designed for Sony oo mount cameras (models equipped with APS-

C sized image sensor). You cannot use on 35mm-format cameras.

o The DT 50mm F1.8 SAM is used for illustrations in this book, unless otherwise
mentioned.

. __________________________________________________________________________________|
Notes on use

« When you carry the camera with the lens attached, make sure to hold both the
camera and the lens steadily.
« Do not hold by any part of the lens that protrudes when focusing.

Precautions for flash use

o When using a built-in camera flash, make sure to shoot from at least 1m (3.3
feet) away from your subject. With certain of lens/flash combinations, the lens
may partially block the light of the flash, resulting in a shadow at the bottom of
the picture.

o When using the Ring Light* or Macro Twin Flash Kit*, use the Macro Light
Adaptor*.
* Ring Light, Macro Twin Flash Kit and Macro Light Adaptor are sold

separately.

Vignetting

« When you use lens, the corners of the screen become darker than the center. To
reduce this phenomena (called vignetting), close the aperture by 1 to 2 stops.

Names of parts

1...Focusing ring 2...Distance scale 3...Distance index 4...Lens contacts
5...Focusing mode switch 6...Mounting index

[E Attaching/detaching the lens

To attach the lens (See illustration B—m.)

T Remove the rear and front lens caps and the camera body
cap.
« You can attach/detach the front lens cap in two ways, (1) and (2).

2 Align the orange index on the lens barrel with the orange
index on the camera (mounting index), then insert the lens
into the camera mount and rotate it clockwise until it locks.

« Do not press the lens release button on the camera when mounting the lens.
« Do not mount the lens at an angle.

To remove the lens (See illustration B—.)

While pressing and holding the lens release button on the camera,
rotate the lens counterclockwise until it stops, then detach the lens.
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Focusing

When using auto focus, the camera adjusts the focus automatically.

» While the camera is focusing automatically, do not touch the rotating focusing
ring.

» The camera’s direct manual focus function cannot be used with this lens. (Some
cameras do not have the direct manual focus function. If your camera has this
function, this restriction is explained in the section on focusing, in your camera’s
instruction manual).

» You cannot switch between AF/MF mode with the AF/MF button on the camera
(Depending on the camera, the AF/MF button may not exist. If your camera
has this function, this restriction is explained in the section on focusing, in your
camera’s instruction manual).

In MF (Manual Focus) mode, rotate the focusing ring while looking through

the viewfinder to focus. (See illustration [].)

o The focus signal in the viewfinder indicates the current degree of focusing.

To switch AF (Auto Focus)/MF (Manual Focus) mode

You can switch between AF (automatic focus) and MF (manual focus) with

the focusing mode switch on the lens. Make sure to set the focusing mode

switch (lever) on the camera to AF.

» Make sure to set the focusing mode switch to MF for manual focus. Do not
rotate the focusing ring without setting to MF. Rotating the focusing ring
forcibly without switching to MF may damage the focusing ring.

To shoot a subject at infinite distance in MF mode

The infinity position provides for some adjustment to compensate for focus
shift caused by change in temperature. To shoot a subject at infinite distance
in MF mode, use the viewfinder and set focus.

E1x{LER Specifications
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Name Equivalent 35mm- Lens groups- | Angle of Minimum Max_”.““rT‘ Minimum | Filter diameter | (maximum diameter Mass
format focal . focus*? magnification . (approx., g
(Model name) } elements view*! f-stop (mm) X height)
length*' (mm) (m (feet)) (X) . (oz)
(approx., mm (in.))
DT 50mm
0.34 70x45 170
F1.8 SAM 75 5-6 32° 0.2 /22 49
(SAL50F18) (1.12) (27/8 x113/16) (6)
DT 30mm
F2.8 Macro . 0.129 70x45 150
SAM 45 56 20 (0.42) ! 22 9 @27/8x 113/16) (5 1/4)
(SAL30M28)
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*1 The values for equivalent 35mm-format focal length and angle of view are based on Digital Single Lens Reflex Cameras equipped with an APS-C sized image sensor.

*2 Minimum focus is the shortest distance from the image sensor to the subject.

« This lens is equipped with a distance encoder. The distance encoder allows more accurate measurement (ADI) by using a flash for ADL

« Depending on the lens mechanism, the focal length may change with any change of the shooting distance. The focal length assumes the lens is focused at infinity.

Included items

DT 50mm F1.8 SAM/DT 30mm F2.8 Macro SAM: Lens (1), Front lens cap (1), Rear lens cap (1), Set of printed documentation

Design and specifications are subject to change without notice.

OUis a trademark of Sony Corporation.
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Des informations relatives a I'utilisation de I'objectif sont disponibles
dans ce manuel. La section « Précautions avant toute utilisation », qui
fait I'objet d’'un document séparé, contient des précautions relatives
aux objectifs, telles que des remarques sur leur utilisation. Veuillez lire
attentivement ces deux documents avant d’utiliser 'objectif.

Ce manuel est destiné a étre utilisé pour plusieurs objectifs différents.

Cet objectif est congu pour les appareils 8 monture o Sony (modeéles équipés

d’un capteur d’'image au format APS-C). Vous ne pouvez pas l'utiliser avec

des appareils photos au format 35 mm.

o Le DT 50mm F1.8 SAM est utilisé pour les illustrations de ce guide, sauf
mention contraire.

. ____________________________________________________________________|]
Remarques sur l'utilisation

« Tenez fermement a la fois 'appareil photo et 'objectif lorsque vous transportez
l'appareil photo avec I'objectif fixé.

» Ne tenez pas 'appareil par une partie saillante de I'objectif lors d’une mise au
point.

Précaution concernant I'utilisation du flash

Lorsque vous utilisez un flash intégré, veillez a prendre la photo a une distance
d’au moins 1 m (3,3 pieds) du sujet. Dans le cas de certaines combinaisons
objectif/flash, I'objectif peut partiellement bloquer la lumiére du flash, ce qui
génére une ombre en bas de I'image.

Lors de l'utilisation de I'éclairage circulaire* ou des flashs jumelés pour macro*,

utilisez 'adaptateur Macro Light*.

* L’éclairage circulaire, les flashs jumelés pour macro et 'adaptateur Macro Light
sont vendus séparément.

Vignetage

« Lorsque vous utilisez 'objectif, les coins de I'écran peuvent s’assombrir par
rapport au centre. Pour réduire ce phénomeéne (appelé vignetage), I'ouverture
doit étre réglée a une valeur comprise entre 1 et 2 par rapport a la position de
fermeture compléte.

Noms des piéces

1...Bague de mise au point 2...Echelle de mise au point 3...Index de distance
4...Contacts de 'objectif 5... Commutateur de mode de mise au point
6...Repére de montage

] Fixation/retrait de I'objectif
Fixation de I'objectif (Voir I'illustration [5]-[1].)

1 Retirez les capuchons d'objectif situés a I'avant et I'arriére,
ainsi que le capuchon de I'appareil photo.

« Vous pouvez fixer/détacher le capuchon d’objectif avant de deux fagons, (1)
et (2).

2 Alignez le repére orange situé sur la monture de I'objectif
sur le repére orange de I'appareil (repére de montage), puis
insérez |'objectif dans la monture de I'appareil et tournez-le
dans le sens horaire jusqu’a ce qu'il se bloque.

» N’appuyez pas sur le bouton de déblocage de I'objectif de I'appareil lorsque
vous fixez 'objectif.

« Ne fixez pas I'objectif de travers.

Retrait de I'objectif (Voir illustration [£]-[2].)

Tout en appuyant et en maintenant enfoncé le bouton de déblocage
de I'objectif sur I'appareil, tournez I'objectif dans le sens anti-horaire
jusqu’a la butée, puis détachez I'objectif.

Mise au point

Lorsque vous utilisez la mise au point automatique, I'appareil photo fait la
mise au point automatiquement.

Lors de la mise au point automatique, ne touchez pas la bague de mise au
point quand elle tourne.

La fonction de mise au point manuelle directe de 'appareil photo ne peut
pas étre utilisée avec cet objectif. (Certains appareils photos ne sont pas
équipés de la fonction de mise au point manuelle directe. Si votre appareil
photo est doté de cette fonction, cette restriction est décrite dans la section
relative a la mise au point du mode d’emploi de I'appareil photo.).

Vous ne pouvez pas commuter entre les modes AF et MF a l'aide de la
touche AF/MF de I'appareil photo. (Selon I'appareil photo, la touche
AF/MF peut ne pas étre disponible. Si votre appareil photo est doté de cette
fonction, cette restriction est décrite dans la section relative a la mise au
point du mode d’emploi de I'appareil photo.)

En mode MF (mise au point manuelle), tournez la bague de mise au

point tout en regardant dans le viseur pour régler la mise au point. (Voir
Pillustration [6)

o Le signal de mise au point dans le viseur indique le degré actuel de mise au point.

Pour basculer entre les modes AF (mise au point
automatique) et MF (mise au point manuelle)

11 est possible de régler le mode de mise au point sur AF (mise au point
automatique) ou MF (mise au point manuelle) a 'aide du commutateur de
mode de mise au point de 'objectif. Assurez-vous de régler le commutateur
de mode de mise au point (curseur coulissant) situé sur 'appareil photo sur
AF.

Assurez-vous de régler le commutateur de mode de mise au point sur MF pour
la mise au point manuelle. Ne tournez pas la bague de mise au point sans avoir
réglé 'appareil sur MF. Si vous tournez la bague de mise au point en forgant sans
avoir réglé I'appareil sur MF, vous risquez d’endommager la bague de mise au
point.

Pour réaliser des prises de vue a l'infini en mode MF

La position a I'infini permet d’effectuer des réglages afin de compenser un
basculement de mise au point résultant d’'un changement de température.
Pour réaliser des prises de vue a I'infini en mode MF, utilisez le viseur et
réglez la mise au point.

En este manual encontrara informacién sobre la utilizacién del objetivo.
Las precauciones comunes que se aplican a los objetivos, como por
ejemplo las notas sobre la utilizacion, se encuentran en una hoja separada
con el titulo “Precauciones previas a la utilizacién del producto”.
Asegtirese de leer ambos documentos antes de utilizar el objetivo.

Este manual es aplicable a distintos objetivos.

Este objetivo estd disefiado para cimaras de montura Sony o (modelos

equipados con sensor de imagenes de tamafio APS-C). No se puede utilizar

en camaras de formato de 35 mm.

« Se ha utilizado el modelo DT 50mm F1.8 SAM para las ilustraciones de este
manual, salvo que se indique lo contrario.

|
Notas sobre el uso

» Cuando transporte la cimara con el objetivo colocado, sujete firmemente tanto
la cdmara como el objetivo.
« No sujete ninguna parte sobresaliente del objetivo al realizar el enfoque.

Precaucion en el uso del flash

« Al usar una cdmara con flash incorporado, asegurese de tomar las fotografias
desde como minimo 1 m de distancia desde el motivo. Con algunas
combinaciones de objetivo y flash, el objetivo puede bloquear parcialmente la luz
del flash, lo que podria provocar una sombra en la parte inferior de la imagen.

Al usar la lampara anular* o el juego de flashes doble para macro*, utilice el
adaptador de iluminacién macro*.
* La ldmpara anular, el juego de flashes doble para macro y el adaptador de

iluminacién macro se venden por separado.

Vifieteado

« Si utiliza el objetivo, las esquinas de la pantalla se vuelven mds oscuras que el
centro. Para reducir este fendmeno (llamado vifieteado), cierre la abertura de 1 a
2 puntos.

Nombres de las piezas

1...Anillo de enfoque 2... Escala de distancia 3... Indice de distancia
4...Contactos del objetivo 5...Interruptor de modo de enfoque
6...Indice de montaje

[E] Colocacién/extraccion del objetivo
Para colocar el objetivo (consulte la ilustracion [E]-[1]).

1 Extraiga las tapas frontal y posterior del objetivo y la tapa del
cuerpo de la camara.
« Puede colocar o extraer la tapa delantera de objetivo de dos modos, (1) y

2).

N

Alinee el indice naranja del tambor del objetivo con el indice

naranja de la cdmara (indice de montaje) y, a continuacion,

inserte el objetivo en la montura de la cdmara y girelo hacia

la derecha hasta que quede encajado.

 No pulse el botén de liberacion del objetivo de la cdimara cuando monte el
objetivo.

» No monte el objetivo inclinado.

Para extraer el objetivo (consulte la ilustracion [E]-[2]).

Gire el objetivo hacia la izquierda hasta que se detenga mientras
mantiene el botdn de liberacién del objetivo pulsado y, a
continuacion, extraigalo.
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Enfoque

Cuando utilice el enfoque automatico, la cimara ajustard el enfoque
automdticamente.

Cuando utilice el enfoque automatico, no toque el anillo de enfoque giratorio.

La funcion de enfoque manual directo de la cdmara no se puede utilizar con
este objetivo (algunas cdmaras no disponen de la funcion de enfoque manual
directo. Si su cdmara presenta esta funcién, encontrara la explicacion sobre esta
restriccion en la seccion acerca del enfoque del manual de instrucciones de la
cdmara).

No es posible alternar entre los modos AF y MF con el botén AF/MF de la
camara (en funcion de la cimara, es posible que no exista dicho boton AF/MF. Si
su camara presenta esta funcion, encontrara la explicacién sobre esta restriccion
en la seccion acerca del enfoque del manual de instrucciones de la cimara).

En el modo MF (Enfoque manual), gire el anillo de enfoque mientras mira a
través del visor para enfocar (consulte la ilustraciéon [C))

« La sefial de enfoque del visor indica el grado actual de enfoque.

Para alternar entre los modos AF (Enfoque
automatico)/MF (Enfoque manual)

Puede alternar entre AF (Enfoque automatico) y MF (Enfoque manual)

mediante el interruptor de modo de enfoque del objetivo. Asegurese de

ajustar el interruptor de modo de enfoque (palanca) de la cdmara en AF.

o Asegurese de ajustar el interruptor de modo de enfoque en MF para obtener un
enfoque manual. No gire el anillo de enfoque sin ajustarlo en MF. Si gira el anillo
de enfoque con demasiada fuerza sin ajustarlo en MF, este podria dafarse.

Para capturar un motivo a una distancia infinita en
modo MF

La posicion de infinito proporciona un grado de ajuste para compensar

el desplazamiento de enfoque que se genera debido a un cambio en la
temperatura. Para capturar un motivo a una distancia infinita en modo MF,
utilice el visor y ajuste el enfoque.
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Spécifications Especificaciones A%
Nom Lf)ngueurfocale Elément en Mise au point . Diamétre du | Dimensions (diamétre Poids
- . équivalente au Angle de L Agrandissement Valeur ) - -
(Désignation o groupes de " minimale*? ; . filtre maximum x hauteur) |  (Environ, g
N format 35 mm BN vue R maximum (X) f minimale .
du modeéle) (mm) I'objectif (m (pieds)) (mm) (Environ, mm (po)) (on.))
< Dimensiones
i 1 %1
(Ngr:mn;?er(:iel (mDr:;aenﬂia\/g(l):ilte al Elerlr:\e;tgil)/ Ang:lo Enfoque Ampliacion F-stop Didmetro del | (didametro maximo Peso
modelo) format?) de 35 mm gob")etivo vision*! minimo*? (m) maxima (X) minimo filtro (mm) x altura) (aprox., g)
________ ) N (aprox., mm)
2 i ROHE? | BAKA ’HE Dl
megmy | SMMAE | @samwe | oame | T oo | RAEEE | 2 ) & (4 o)
SEW | g (mm) 5 & (mm) (9 mm)
DT 50mm
0,34 70x45 170
F1.8 SAM 75 5-6 32° ? 0,2 /22 49
(SAL50F18) (112) (27/8 x 113/16) (6)
DT 30mm
F2.8 Macro o 0,129 70x45 150
SAM 45 56 50 (0,42) ! f122 9 (27/8 x 113/16) (5 1/4)
(SAL30M28)

*1 Les valeurs pour une longueur focale et un angle de vue au format équivalent a 35 mm sont basées sur des appareils photos reflex numériques a un objectif équipés d’'un
capteur d’image au format APS-C.

*2 La mise au point minimale est la distance la plus courte entre le capteur d’image et le sujet.

« Cet objectif dispose d’'un encodeur de distance. L’encodeur de distance permet d’effectuer des mesures plus précises (ADI) en utilisant un flash pour 'ADI.

« Selon le mécanisme d’objectif, la longueur focale peut varier en fonction de la distance de prise de vue. La longueur focale suppose que I'objectif est réglé sur linfini.

Accessoires fournis
DT 50mm F1.8 SAM/DT 30mm F2.8 Macro SAM : Objectif (1), capuchon d’objectif avant (1), capuchon d’objectif arriére (1), jeu de documents imprimés
La conception et les spécifications sont sujettes & modification sans préavis.

OC est une marque commerciale de Sony Corporation.

*! Los valores de la distancia focal equivalente al formato de 35 mm y al éngulo de vision se basan en cidmaras réflex digitales de objetivo tnico equipadas con sensor de
imagenes de tamafio APS-C.

*2 El enfoque minimo es la distancia mds corta desde el sensor de imagenes al motivo.

« Este objetivo esta equipado con un codificador de distancia. El codificador de distancia permite una medicién mas exacta (ADI) a través de un flash para ADI.

« En funcién del mecanismo del objetivo, es posible que la distancia focal varie si la distancia de toma de imagen también lo hace. La distancia focal asume que el objetivo esta
enfocado al infinito.

Articulos incluidos
DT 50 mm F1.8 SAM/DT 30mm F2.8 Macro SAM: objetivo (1), tapa delantera de objetivo (1), tapa trasera de objetivo (1), juego de documentacion impresa
El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso.

O es una marca comercial de Sony Corporation.

YT 35mm UK HEBERIOLA M AU ER BT R & APS-C RS [EH (RA4 R M AR £ AR ML
*2 e/ VA R AP G 1 SRR A IR I R R S

o WBELEAIE MDA . EIL 6 S RF ADL IINDERT , BEES gt a5 nT T S R L A (ADD) .
o PUBELEEMIE , FRRE AT AE S REFSREE B AU AE T AS (k. BIRBTLX FRTE PRI AL -

Fr & s
DT 50mm F1.8 SAM/DT 30mm F2.8 Macro SAM: #53k(1).Bikz (1) Bikfa35 (1) BRI LE
AT RIS WA A S BR F T8 .

O 2 Sony Corporation [ #7 .



	Front side
	Rear side

